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7 — mi chIHBIN anredpa 18 — mii cadak TancbipMasiapbl.

Nel. KebGelitkimrepre xikreHis: a®h — ab®

Ne2. Kebeiitkimrepre xikTeHis: 2a(x —y) —x +y

Ne3. KeGeiitkimrepre xikreniz: —x°y3 — x3y5

Ne4. KebetiTkimrepre skikTeHis: 2n(x —y) — (y — x)

Ne5. KebeliTkimrepre xkikTeHi3: 3a — 6ab + 3ab?

Ne6. Koebeifrkimrepre *KiKkTeHis: x¢ — yc — x2 + 2xy — y?

Ne7. Kebeltkimrepre xikTeHis: x2 — 4xy + 4y? — (x — 2y)3

Ne8. OpHeKTiH TeK OH MOHIEP KaObUIIANTHIHBIH e IEHI3:

a’ + b%*+c?>—2bc+3

Ne9. 4x — 4x? — 2 opHeriHiH Tek Tepic MOHEP KAOBULIAWTHIHEIH KOPCETIHI3.
Ne10. Tene — Tenuikti gonengenis: (a* + b)) (a? + b?)(a+ b)(a — b) = a® — b8
Nell. KeGeitrkimrepre xkikrenis: 9x%y* — (a — b)?

Nel2. KeGeitrkimrepre xikrenis: 9(a — b)? — 4(x — y)?

Nel13. KoeoGeiitkimrepre xikrenis: (a + b)* — (a — b)*

Nel4. Kebeitrkimrepre sxikreHis: ax? + bx? — bx — ax + cx? — cx

Nel5. Kooeiitkimrepre xikrenis: (2x + 3y)3 + (2x — 3y)3

Nel6. KoGeiirkimrepre xikrenis: b3 — 8 + 6b% — 12b

Nel7. KeGeiirkimrepre xkikrenis: a? — 7ab + 10b?

Ne18. KobOeiiTkimrepre xkikTeHis: x> + 3x2 — 4

Ne19. Kebeiirkimrepre sxikrenis: x* + x3 + 6x%2 + 5x + 5

Ne2(). n — HiH Ke3 KeNTreH OYTIH MOHACPIHC n3 — n canbl 6 — Fa OeJIHETIHIH
JRIICTIICHI3.

Ne21. Ti36ekTec eKi Kyl CAHHBIH KBaIpaTTapbIHbIH albIpMachl 2° — HaH yJIKEH
nopexecine 06IHOSHTIHIH KOPCETIHI3.

Ne22. Tere — TeHIIKTI TQJIEIAEHI3:

(a? + cb?)(d? + ce?) = (ad + cbe)? + c(ae — bd)?

Ne23. a — upH Kaugail monzepinge (x2 + x — 1) (x — a) xenMynIeciHiH cTaHAapT
Typinze x> GonMaiibl.

No24. b — upiy kanpait mongepinne (x? — 10x + 6) (2x + b) kenmyuecinig
cTaHaapT Typinze x> neH x — Tiy kos>pduuuentrepi 6ipaeit Gonannt?
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Ne25. OpHekTep it eH Killli OpTaK eceirid aHbIKTaHbl3: 3x2 + 6xy + 3y?; 4x2 —
4y?; 8x + 8y.
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